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La unidad Switchmatic 2T es un presostato electrónico 
trifásico con manometro digital integrado. Permite 
gestionar la puesta en marcha y paro de una bomba 
trifásica de hasta 4 kW (5,5 HP). Las presiones son 
fácilmente ajustables a través del panel de control 
de usuario. El cableado se realiza de forma análoga 
al de un presostato electromecánico tradicional. 
El Switchmatic 2T incluye la lectura de corriente 
consumida instantánea y voltaje. 

The Switchmatic 2T unit is a three-phase electronic 
pressure switch with an integrated digital manometer. 
It allows for the management of the start and stop 
of a three-phase pump of up to 4 kW (5.5 HP). The 
pressures are easily adjustable through the user 
control panel. The wiring is done in a manner similar 
to that of a traditional electromechanical pressure 
switch. The Switchmatic 2T includes instantaneous 
current consumption and voltage readings.

L’unité Switchmatic 2T est un pressostat électronique 
triphasé avec manomètre digital intégré. Elle permet 
de gérer le démarrage et l’arrêt d’une pompe triphasée 
jusqu’à 4 kW (5,5 HP). Les pressions sont facilement 
réglables via le panneau de commande utilisateur. 
Le câblage se fait de manière analogue à celui 
d’un pressostat électromécanique traditionnel. Le 
Switchmatic 2T inclut la lecture instantanée de la 
consommation de courant et du voltage.

1. DESCRIPCIÓN  DESCRIPTION  DESCRIPTION

ÁREA DE TRABAJO

Temperatura máxima del agua: 40ºC
Grado de protección:  IP55
Máx. potencia de la bomba: 4 kW
Conexiones a la red hidráulica: 
G1/4”F

WORKING RANGE

Maximum water temperature: 40ºC
Protection rating: IP55
Maximum pump power: 4 kW
Hydraulic network connections:
G1/4”F

PLAGUE DE TRAVAIL

Température maximale de l’eau : 40ºC
Degré de protection : IP55
Puissance maximale de la pompe : 4 kW
Raccordements au réseau hydraulique :
G1/4”F
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2. DATOS TÉCNICOS  TECHNICAL DATA  DONNÉES TECHNIQUES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

PRESIÓN DIFERENCIAL TENSIÓN INT. POTENCIA

MARCHA PARO MÍNIMO MÁXIMO MÁXIMA MÁXIMA

MODELO
MODEL

MODÈLE 

BOMBAS CONEX.

CANT. Ø” bar V A HP

SWITCHMATIC 2T 1 1/4” 0,5 - 7 1 - 8 0,5 - 1,5 7,5 ~3 x 220-400 12 5,5
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Proindecsa S.L. no se hace responsable de los posibles errores u omisiones que pueda contener este catálogo, 
ni de los daños o perjuicios que puedan derivarse de su uso. Proindecsa S.L. se reserva el derecho de modificar o 
actualizar el contenido de este catálogo en cualquier momento y sin previo aviso.

Proindecsa S.L. shall not be liable for any errors or omissions that this catalogue may contain, nor for any damages 
that may arise from its use. Proindecsa S.L. reserves the right to modify or update the contents of this catalogue at 
any time and without prior notice.


